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ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

75%

قرار هل لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ ال
في حال تطلب موقعك الوظيفي ذلك ؟

25%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

100%

ة ؟هل إعطاء الصلاحيات يزيد من الإنتاجي: برأيك 



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

75%

هل يقوم مديرك بمناقشة أدائك 
؟( توضيح نقاط الضعف والقوى ) 

25%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

25%

هل تشعر بالأمان الوظيفي في الجمعية ؟

75%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم %50لا

رنةً هل يُعتبر الراتب الشهري الذي تتقاضاه مقا
بالجمعيات الأخرى مرضياً لك ؟

50%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

100%

هل لديك المعلومات والبيانات الكافية عن 
طبيعة عملك كي تؤديه على أكمل وجه ؟



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

100%

هل لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على 
الموظفين المتميزين في العمل ؟



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

75%

ند هل أفكارك واقتراحاتك تؤخذ بعين الاعتبار ع
اتخاذ القرار؟

25%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

100%

هل تجد تقديراً عن قيامك بعمل مميز أو إضافي ؟



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

75%

هل يتم تزويدك بالتدريب المطلوب 
لاحتياجاتك الوظيفية ؟

25%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

100%

ة سياسة الدوام المتبعة في الجمعي
الآن واضحة ؟



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

يا أهداف الجمعية التي تطمح الإدارة العل
الوصول إليها واضحة ومفهومة ؟

الجنس
نعم لا

100%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

 تقوم الجمعية بتقديم المساعدات لك
في حال الظروف الشخصية الطارئة ؟

الجنس
نعم لا

100%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

مناسبة مكان العمل من حيث النظافة 
والترتيب وتهيئة المكان ؟

الجنس
نعم لا

100%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

100%

في حالة وجود دواعي للتواجد خارج ساعات 
ك ؟العمل الرسمية فأنت على أتم الاستعداد لذل



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
ممتاز جيد

75%

تعامل الزملاء وشركاء العمل ؟

25%

غير مناسب



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

تعامل الإدارة ؟

غير مناسب

الجنس
ممتاز جيد

75%

25%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

الجنس
نعم لا

هل لديك مشاكل تواجهها في العمل ؟

100%



ننتائج استبيان رضا العاملي▪

55.3%

44.7%

؟ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام 

غير راضراض



نرضا العاملي استبياننتائج ▪

55.3%

44.7%

شراك الموظفين في دورات تطويرية في مجال الحوكمة ا1.

تمويل الإرهاب وغسيل الأموال مخاطروتوعوية عن 

م 2024اجتماع مجلس الإدارة الأول لعام  | التوصيات 
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